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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите, в каком слове звуков больше, чем букв.
A) Яд.
B) Рот.
C) Ров.
Е) Ряд.
2.  Ъ пишется в ряду слов
A) об...ект, бул...он
B) с..емка, без...языкий
C) пред.-.явитель, обез...яна
D) кар...ер, итал...янец
E) в...езд, почтал...он
3. Укажите предложение с пропущенной буквой е в слове.
A) Нас пр.. .ветствуют звонкие птицы, шум листвы и журчанье ручья.
B) Дремлют кусты, лагерь встречает пр., .ход темноты.
C) Вышли горнисты ребят пр.. .глашать спать.
D) Пр.. .бывание казака в станице есть исключение из правил.
E) Пр...строился дятел, пробил в кленовой коре дырочку, напился сладкого соку.
4. Укажите слово с пропущенной буквой ы. А)Ц...трусовые.
B) Операц...я.
C) Традиционный. О)Ц...фры.
Е) Синиц...н.
5. Фразеологизм, имеющий значение кто-либо испытывает чувство острой зависти к чьему-либо успеху:
A) давать волю языку
B) подлить масла в огонь
C) кружить голову
D) лавры спать не дают
E) жёлтая пресса
6. Укажите существительное. А)Зеленел.
В)Зеленеет. С)Зелень.
D) Зеленеющий.
E) Зеленый.
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7.  В словах вод...провод, камеи...тёс, каш...вар, сердц...биение,
общ...житие, птиц...фабрика, знам..лосец, мыш...лов пропущены буквы
A) о, о, е, е, е, е, е, е
B) о, а, е, е, е, э, е, е
C) о, о, а, е, е, е, я, е
D) о, о, е, э, е, е, е, и
E) о, о, е, е, и, е, е, е
8. Ряд полных омонимов
A) дуло ружья, из окна дуло
B) взять на постой, постой подольше
C) выращивать хлопок, громкий хлопок
D) говяжий язык, французский язык
E) плод дерева, плод размышлений
9. Словосочетание с существительным женского рода
A) бел... лебедь
B) концертн... рояль
C) болезненн... мозоль
D) спел... яблоко
E) красив... тюль
10. В числительных с сем...десят... сем... тетрадями пропущены окончания:
A) И, ЪЮ, ЬЮ.
B) И, И, ЬЮ.
C) ЬЮ, И, И.
D) И, ЬЮ, И.
E) ЬЮ, ЬЮ, ЬЮ.
11. Отрицательные местоимения
A) столько, который, кое-чей
B) не у кого, ничей, ни у какого
C) сколько-то, кто-либо, кое-какой
D) кто, что, какой
Е)этот, тот, такой, столько
12. Буква и пишется
A) старичок дремл...т, мальчик шепч...т
B) маш...шь платком, высп...шься вдоволь
C) встрет...шь друга, стрс.шь дом
D) выровн...т дорожки, выжм.-.т белье
E) легко дыш...тся, крупа сыпл...тся
13.  Причастие совершенного вида
A) знающий цену, неизгладимое впечатление
B) хранимый в архиве, любящий супруг
C) нарисованная картина, сшитый наряд
D) увлекающийся плаванием, выглядывающий из окна
E) останавливаемый автобус, проникающий всюду
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14. Через дефис пишется наречие
A) (По)одиночке.
B) (Без)удержу.
C) Слово(за)слово.
D) (Первб)наперво.
E) Бок(о)бок.
15. Укажите предложение, в котором пи является частицей.
A) (Ни)кто не брался за сомнительное дело.
B) Спать не хотелось (ни)кому.
C) (Ни)куда не хотелось идти.
D) На улице (ни)души.
E) Он (ни)кого не слушал.
16. Глагол в неопределённой форме является определением в предложении
A) Появилась возможность съездить во Францию.
B) Возвращаться - плохая примета.
C) Ему нельзя было долго оставаться здесь.
D) Читать книги о путешествиях - его страсть.
E) Курить - здоровью вредить.
17. Односоставным определённо-личным является предложение
A) Мой ангел, бога ради от двери дальше отойди.
B) Я глупостей не чтец.
C) Нет! Нынче свет уж не таков.
D) Ну как не порадеть родному человечку!
E) Вот опахало.
18. Придаточного определительного нет в предложении:
A) В середине XVII века роль биев поднял хан Тауке, который утвердил совет народных судей.
B) Столица на Ишиме - прекрасный и мирный город с оригинальным архитектурным ландшафтом, с многонациональным и многоконфессиональным населением, которому свойственны исключительное чувство национального достоинства и бесконечной гордости за свою столицу и за свою страну.
C) Знание литературы и любовь к ней есть тот минимум, который определяет культуру человека.
D) Наш мир, подверженный мощным процессам интеграции и глобализации, одновременно озабочен тем, чтобы сохранить этнические особенности народов, его населяющих.
E) В Боровском зоопарке полно оленей, которые с удовольствием едят кукурузные палочки прямо с рук посетителей.
19. Публицистический стиль употребляется
A) в письмах, в беседе, неофициальной обстановке
B) в романах, драмах, басне
C) в научных статьях, книгах, диссертациях
D) в собраниях, совещаниях, постановлениях
E) в очерках, в средствах массовой информации
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20. Через дефис пишется прилагательное
A) (Остро)сюжетный фильм.
B) (Мелко)зернистая соль.
C) (Широко)известный романс.
D) (Медико)судебная экспертиза.
E) (Слабо)соленый суп.
21. Мне (I) человеку в костюме босяка (2) с лямкой грузчика на спине (3) и перепачканному в угольной пыли (4) трудно было вызвать его (5) франта (6) на разговор. Укажите цифры, на месте которых надо поставить запятые.
A)  1,2,3
B)  1,2, 3,4
C)  1,2, 4, 5, 6
D) 2, 3,4, 5, 6
E) 2, 3,4, 5
22. В нашей речи много слов почти одинакового значения; например, слова «метель, вьюга, пурга, буран, замять» обозначают примерно одно и то же природное явление, которое всезнающий Даль определил как «ветер», «вихрь со снегом».
Значение вводного слова в предложении:
A) оценка способа выражения мысли
B) порядок мыслей, связь между ними
C) выражает различные чувства
D) указывает на источник высказывания
E) степень уверенности
23.  Сложносочинённое предложение (знаки не расставлены):
A) И дни бегут желтеют нивы с дерев спадает дряхлый лист.
B) Далеко за Доном громоздились тяжёлые тучи наискось резали небо молнии чуть слышно погромыхивал гром.
C) Одно полено не горит и в печи два полена не гаснут и в поле.
D) Странный старичок заговорил очень протяжно звук его голоса также изумил меня.
E) Я поднял глаза и увидел что высоко в небе неслись над станицей птицы
24. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении:
A) В человеке всё должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли.
B) Всё это родиной зовется: и рыжий лес, и степь, и бой.
C) Я огляделся: торжественно и царственно стояла ночь.
D) Казалось, чайки тревожатся и спрашивают: «Чьи мы? Чьи мы?»
E) За столом сидели два человека: пожилой генерал и молодой гвардейский капитан.
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25. Делайте что хотите отвечал им сухо Дубровский я уже здесь не хозяин Предложение соответствует схеме А) А: «П,» - а. В)«П, -а, -п».
C) «П. - а, - п».
D) «П,» - а. «П».
E) «П. - а. - П».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1.  Формирование «человека разумного» происходит в эпоху:
A) верхнего палеолита
B) мезолита С)энеолита
D) среднего палеолита
E) неолита
2. Разновидность керамики из обожженной цветной глины: А)ганч
В)балбал
C) терракота
D) дын
E) ташнау
3. «Кодекс куманикус» предназначался для:
A) это послания ханов Золотой Орды римским папам
B) ученых Европы XVIII-XIX вв.
C) европейцев в Золотой Орде
D) распространения указов ханов Золотой Орды среди населения Европы
E) распространения христианства среди кочевников
4. Годы правления Шигая:
A)  1523-1580 гг.
B)  1598-1628 гг.
C)  1511-1523 гг.
D)  1538-1580 гг.
E)  1580-1582 гг.
5. Во второй половине XIX века центром сосредоточения переселенцев в Семиреченском крае было укрепление:
А)Пресногорьевское
B) Новоишимское
C) Яицкое
D) Верное
E) Ямышевское
6. Первый секретарь ЦК КП Казахской ССР в 1964-1986 гг.:
A) Ж.Шаяхметов
B) И.Юсупов
C) Г.Колбин
D) Д.Кунаев
E) Л.Брежнев
7. В своем труде «География» Страбон называет номадами: А) всех земледельцев
В)кочевников С) германцев D)китайцев Е) персов
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8. Тюргешский каган Сулу противостоял на востоке опасности вторжения:
A) Китайцев
B) Карлуков
C) Огузов
D) Кимаков
E) Арабов
9. Английский купец А.Дженкинсон, посетивший Центральную Азию в 1558-
1560 гг., писал, что казахи являются народом:
A) «буддийской веры»
B) «языческих верований»
C) «тенгрианской веры»
D) «магометанской веры»
E) «православной веры»
10.  Основная задача «Устава о сибирских киргизах» 1822 г.:
A) Строительство ирригационных систем
B) Строительство железных дорог
C) Изменение системы управления края
D) Укрупнение аулов, сел
E) Улучшение учреждений культуры
11. В 1771 году часть волжских калмыков пытались откочевать через территорию Казахстана на историческую родину в:
A) Хиву
B) Джунгарию
C) Семиречье
D) Среднюю Азию
E) Монголию
12.  Согласно «Уставу 1822 года», округа казахов Среднего жуза были объединены в:
A) Западно-Сибирское генерал-губернаторство
B) Область оренбургских киргизов
C) Область сибирских киргизов
D) Оренбургское генерал-губернаторство
E) Степной край
13. В начале XIX в. охрана торговцев идущих по караванным путям в Китай, правительством была возложена на:
A) Губернаторов областей
B) Войсковые части Семиречья
C) Казахские отряды
D) Самих купцов
E) Казачьи отряды
2-391
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14. Руководителю восстания 1836-1838 гг. Исатаю Тайманулы Курмангазы посвятил свой первый кюй:
A) «Балбырауын»
B) «Аксак. киж»
C) «Кызыл кайьщ»
D) «Юшкентай»
E) «Акбай»
15. Один из организаторов антиправительственного митинга в Каркаралинске в мае 1905 г:
A) Б.Каратаев
B) М.Дулатов
C) А.Терехов
D) М.Тынышпаев
E) А.Исаев
16. Одним из крупных центров восстания 1916 г. была(-о):
A) Уральская область
B) Семипалатинская область
C) Тургайская область
D) Приаралье
E) Акмолинская область
17. Всероссийский съезд мусульман, состоявшийся в мае 1917 года, по отношению к женщинам высказался:
A) Против их членства в политических партиях
B) Против уравнения в правах с мужчинами
C) Против образования для женщин
D) Против их участия в общественной жизни
E) Против многоженства и калыма
18. Лидер молодёжного движения в Казахстане 1920-х годов:
A) Г.Муратбаев
B) ССейфуллин
C) Ж.Аймаутов
D) М.Дулатов
E) Б.Майлин
19.  Одно из важных достижений системы образования в 1920-1930-е годы:
A) ликвидация неграмотности среди взрослых
B) создание школ с углубленным изучением предметов
C) введение всеобщего среднего образования
D) привлечение в вузы специалистов из Западной Европы
E) введение обучения с шести летнего возраста
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20. Казахи начали обособляться как самостоятельная народность в период правления:
A) Кучлука
B) Абылая
C) Джучи
D) Чингисхана
E) Узбека
21. Главным торговым центром для Восточного Дешт-и-Кыпчака, а также столицей первых казахских правителей являлся город:
A) Сыгнак
B) Сауран
C) Сайрам
D) Тараз
E) Отрар
22. Признание Оренбургского края частью России выдвигалось царским правительством как основное условие прощения участников восстания:
A)  1867-1868 гг.
B)  1836-1838 гг.
C)  1773-1775 гг.
D)  1837-1847 гг.
E)  1783-1797 гг.
23. При размещении в Казахстане в годы Великой Отечественной войны эвакуированных и перебазированных предприятий, прежде всего, требовалась (лось):
A) Добыча природных ресурсов
B) Превращение Казахстана в крупную промышленную базу
C) Сверхсрочная выдача фронту военной продукции
D) Превращение Казахстана в военно-технический полигон
E) Проведение научно-исследовательских работ
24. Союзные республики получили возможность самостоятельно осуществлять руководство в органах юстиции, утверждать гражданские и уголовные кодексы в:
A)  1956-1958 гг.
B)  1955-1958 гг.
C)  1958-1959 гг.
D)  1956-1957 гг.
E)  1960-1961 гг.
25. Первая встреча государств - членов шанхайской организации состоялась 26 апреля:
A)  1992 года
B)  1995 года
C)  1996 года
D)  1993 года
E)  1994 года
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Содержит в своем составе хлорофилл
A) Вакуоль.
B) Хромопласт.
C) Хлоропласт.
D) Лейкопласт.
E) Клеточный сок.
2. Семена тополя распространяются
A) Искусственно
B) Животными
C) Саморазбрасьтванием
D) Водой
E) Ветром
3. Снаружи кость покрыта
A) Мышцей
B) Надкостницей
C) Перекладинами
D) Связками
E) Сухожилием
4. Возбудитель туберкулеза
A) Бактерия
B) Инфузория
C) Плазмодий
D) Амеба
E) Вирус
5.  Выделяется больше энергии при расщеплении
A) Белков
B) Жиров
C) Углеводов
D) Аминокислот
E) Глицерина
6. Сперматозоиды образуются в
A) Семеннике.
B) Яичнике.
C) Матке.
D) Маточной трубе.
E) Предстательной железе.
7. Годичные кольца - это образующийся ежегодно новый слой
A) Камбия.
B) Сердцевины.
C) Пробки.
D) Древесины.
E) Коры.
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8. Для дыхания характерно
A) Протекание только на свету.
B) Освобождение энергии.
C) Выделение кислорода.
D) Протекание только в зеленых клетках.
E) Поглощение углекислого газа.
9. Простейшие питаются
A) Мальками
B) Бактериями
C) Гидрой
D) Моллюсками
E) Червями
10. Древесину разрушает А) мукор
В)трутовик
С) спорынья
D)аспергилл
Е) пыльная головня
11. Просо имеет соцветие:
A) Метелку
B) Султан
C) Сложный колос
D) Простой колос
E) Початок
12. Клетки, восстанавливающие раненое место у кишечнополостных
A) Кожные
B) Нервные
C) Пищеварительные
D) Промежуточные
E) Половые
13. Птицы в отличие от пресмыкающихся
A) Теплокровны
B) Имеют один круг кровообращения
C) Имеют сердце
D) Имеют замкнутую кровеносную систему
E) Имеют два круга кровообращения
14. Количество хромосом в клетках тела человека
A) 46
B) 92
C) 22 D)24 Е) 14
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15. Функции спинного мозга -
A) рефлекторная и проводниковая.
B) регуляция работы сердца. С)управление зрением.
D) обеспечение связи с внешней средой.
E) управление слухом.
16. Камер в сердце человека А) 4
В)1 С)3 D)2 Е)5
17. В желудочном соке содержится фермент:
A) Птиалин.
B) Пепсин.
C) Мальтаза.
D) Трипсин,
E) Амилаза.
18. В результате митоза число хромосом в дочерних клетках по сравнению с материнской
A) Уменьшается вдвое.
B) Увеличивается вдвое.
C) Изменяется случайно.
D) Сохраняется неизменным.
E) Увеличивается на одну.
19. Для каждого организма характерно индивидуальное развитие
A) Онтогенез
B) Филогенез
C) Овогенез
D) Биогенез
E) Гаметогенез
20. Хламидомонада отличается от хлореллы наличием
A) Ядра
B) Хроматофора
C) Вакуоли
D) Красного глазка
E) Цитоплазмы
21. Группа наземных растений, размножающихся семенами
A) Цветковые.
B) Папоротники.
C) Хвощи.
D) Псилофиты.
E) Водоросли.
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22. При фотосинтезе свободный кислород выделяется при расщеплении
A) Воды.
B) АТФ.
C) Нуклеиновой кислоты.
D) Углевода.
E) Углекислого газа.
23.  Основные методы работы И.В.Мичурина
А) посредника, ментора, опыления смесью пыльцы В)инбридинг
C) мутагенез
D) партеногенез
E) гетерозис
24. Человек умелый, это
A) Парапитек
B) Неандерталец
C) Питекантроп
D) Австралопитек
E) Дриопитек
25. Мертвые остатки организмов разлагают с образованием неорганических веществ
A) Редуценты
B) Консументы
C) Продуценты
D) Потребители Е)Производители
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
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1. Длина экватора
A) 30000 км.
B) 70000 км.
C) 40000 км.
D) 60000 км.
E) 50000 км.
2. Наибольшая соленость вод в Индийском океане наблюдается в море:
A) Аравийском.
B) Бенгальском.
C) Австралийском.
D) Красном.
E) Персидском.
3. Районы неблагополучной экологической обстановки в Казахстане:
A) Лесостепные районы.
B) Горные районы.
C) Районы добычи полезных ископаемых.
D) Лесистые районы.
E) Сельскохозяйственные районы.
4. Основной вид топлива республики Казахстан.
A) Уголь.
B) Дрова.
C) Нефть. D)Ta3. Е) Торф.
5. Влияние географических факторов на внешнюю политику государств называется
А) международной торговлей В)геополитикой
C) международным географическим разделением труда
D) иностранной инвестицией
E) международными экономическими отношениями
6. Главной продовольственной культурой стран Южной и Юго-Восточной Азии является
A) Пшеница.
B) Кукуруза.
C) Картофель.
D) Маниока.
E) Рис.
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7. Осадочная порода органического происхождения:
A) Гранит.
B) Песок.
C) Мрамор.
D) Глина.
E) Мел.
8. «Родина» папуасов:
A) Новая Гвинея.
B) Австралия.
C) Новая Зеландия.
D) Остров Мадагаскар.
E) Остров Тасмания.
9. Вращение Земли вокруг своей оси приводит к ритмичности А)годовой
B) сезонной
C) продолжительной D)суточной
Е) многовековой
10. Самая большая группа вулканических островов в Тихом океане
A) Курильские
B) Командорские
C) Каролинские
D) Марианские
E) Гавайские
11. Кадырали Джалаири написал книгу:
A) «Аральское море».
B) «Топография Оренбургская».
C) «Книга большого чертежа».
D) «Чертежная книга Сибири».
E) «Сборник летописей».
12.  Месторождение асбеста
A) Конырат
B) Текели
C) Риддерское
D) Жетыгаринское
E) Макат
13. В степях Казахстана преобладают
A) Верблюжья колючка, полынь.
B) Ковыли, типчак.
C) Березы, осины.
D) Мхи и лишайники.
E) Белый и черный саксаул.
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14. Мараловодство развито в:
A) Атырауской области.
B) Мангистауской области.
C) Восточно-Казахстанской области. ' D) Павлодарской области.
Е) Кызылординской области.
15. Страна с высокими показателями естественного прироста
A) Конго
B) Германия
C) Канада
D) Австралия
E) Финляндия
16. Во всём мире ВВП исчисляется в А)евро
B) фунтах стерлингов
C) долларах США
D) марках
E) франко
17. Страна СНГ, расположенная в междуречье Прута и Днестра
A) Болгария
B) Молдова
C) Беларусь
D) Румыния
E) Украина
18. Наименее освоенная территория Канады:
A) Центральная.
B) Тихоокеанская.
C) Северная.
D) Атлантическая.
E) Степная.
19. Австралия занимает первое место в мире по производству
A) Нефтепродуктов
B) Хлопчатобумажных тканей
C) Автомобилей
D) Шерсти
E) Химической продукции
20. Средин но-Атлантический хребет протянулся от острова Гренландия до Антарктиды с севера на юг на:
A)  1 тыс.км
B) 5 тыс. км
C)  18 тыс.км
D) 30 тыс.км
E) 50 тыс.км
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21. Территория в Северной Америке полностью подвергшаяся воздействию ледников и покрытая моренами
A) Великие равнины
B) Приатлантическая низменность
C) Панамский перешеек
D) Примексиканская низменность
E) Центральные равнины
22. От Каспийского моря на восток протянулась
A) Тургайская ложбина.
B) Пустыня Каракумы.
C) Туранская низменность.
D) Пустыня Кызылкумы.
E) Пустыня Большие Барсуки.
23. Наивысшая точка Сарыарки находится в горном массиве
A) Чингизтау
B) Кызылрай
C) Улытау
D) Баянаул
E) Кокшетау
24. Верное утверждение о населении Казахстана.
A) Население Казахстана составляет более 25 миллионов
B) Основную массу городов составляют - города-миллионеры
C) Плотность населения в 2,5 раза ниже чем в странах СНГ
D) В стране преобладает мужское население
E) В стране проживает 20 этносов
25. Производственные связи между предприятиями, совместно участвующими в изготовлении определенной продукции, называют
A) Интенсификацией.
B) Концентрацией.
C) Структурой производства.
D) Кооперированием.
E) Специализацией.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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 ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
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1. Автор произведения «Гамлет»:
A) Франсуа Рабле.
B) Вильям Шекспир.
C) Мигель Сервантес.
D) Франческо Петрарка.
E) Томас Мор.
2. За всю историю США было принято Конституций: А) 5
В)3 С) 2 D)4 Е)1
3. Началом Французской революции и ее первой победой в июле 1789 г.
является:
A) роспуск нотаблей
B) взятие Бастилии
C) термидорианский переворот
D) приход к власти Директории
E) провозглашение якобинской диктатуры
4. В конце 70-х гг. XIX в. стал (-а) именоваться империей:
A) Англия.
B) Германия.
C) Россия.
D) Япония.
E) Китай.
5. Столица Золотой Орды, город:
A) Сыгнак.
B) Каракорум.
C) Сарай - Бату.
D) Ургенч.
E) Самарканд.
6. Премьер-министр Великобритании в годы II Мировой войны:
A) Черчилль.
B) Тэтчер.
C) Хит.
D) Вильсон.
E) Эттли.
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7. Персидское царство при царе Дарий I, в конце VI века до н.э.-начале V века до н.э:
A) Было самым могущественным царством.
B) Находилось в раздробленном состоянии.
C) Являлось рядовой страной.
D) Было зависимой страной.
E) Было самым слабым царством.
8. Торговая площадь в Древнем Риме:
A) Центурия
B) Агора
C) Форум
D) Курия
E) Термы
9. Империя Карла Великого распалась в:
A) 814 г.
B) 843 г.
C) 853 г.
D) 830 г.
E) 825 г.
10. Всемирно известное произведение «Тысяча и одна ночь» образец:
A) Греческой литературы.
B) Древнерусской литературы.
C) Византийской литературы.
D) Римской литературы.
E) Арабской литературы.
11. Глава Венецианской республики носил титул:
A) Князь.
B) Герцог.
C) Консул.
D) Дож.
E) Граф.
12. Дата Крестьянской войны под предводительством Е.И.Пугачева:
A)  1771-1773 гг.
B)  1772-1774 гг.
C)  1773-1775 гг.     .
D)  1774-1776 гг.
E)  1775-1777 гг.
13. В начале XVII века власть в Японии захватил Токугава, который носил титул:
A) Микадо.
B) Шеныпи.
C) Дайме.
D) Сёгун.
E) Кугэ.
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14. В 1868 г. Тунис, оказавшись не в состоянии заплатить долги, оказался под контролем:
А)англичан В) немцев С)русских
D) итальянцев
E) французов
15. В начале 70-х гг. XIX в. многие народы Балканского полуострова находились под игом:
А)турецким В) арабским С)английским D)германским Е) иранским
16. Отказались подписать Версальский мирный договор представители:
A) Великобритании.
B) Германии.
C) Австро-Венгрии.
D) Китая.
E) США.
17. Государство, на территории которого был открыт Второй фронт в ходе Второй мировой войны:
A) Восточная Англия
B) Франция
C) Португалии
D) Дании
E) Бельгия
18. 25 апреля 1974 г. «революция гвоздик» произошла в:
A) Португалии.
B) Греции.
C) Испании.
D) Италии.
E) Югославии.
19. Первым этапом процесса многосторонней интеграции рассматривалось учреждение Европейского объединения угля и стали в апреле:
A)  1951 г.
B)  1979 г.
C)  1975 г.
D)  1963 г.
E)  1941 г.
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20.  Наивысшего расцвета Шумеро-Аккадское царство достигло:
A) Шаруккин.
B) Шульги.
C) Рамзес.
D) Нарамсин.
E) Хаммурапи.
21.  Правитель Венеции ловко использовал крестоносцев в борьбе со своим конкурентом:
A) Палестиной.
B) Болгарией.
C) Сирией.
D) Египтом.
E) Византией.
22. Независимая Чехословацкая республика образовалась в:
A)  1917 г.
B)  1921 г.
C)  1919 г.
D)  1920 г.
E)  1918 г.
23. В.И.Ленин отмечал: «Основной причиной глубокого экономического и политического кризиса, на который мы наткнулись весной 1921 г., оказалась»:
A) Гражданская война.
B) Продразверстка.
C) Политика НЭПа.
D) Засуха.
E) Интервенция.
24. «14 пунктов» В. Вильсона - программа, направленная на:
A) Развитие сотрудничества с Советской Россией.
B) Преодоление мирового экономического кризиса.
C) Завоевание мирового лидерства,
D) Изоляцию Советской России от мирового сообщества.
E) Прекращение подводной войны, объявленной Германией.
25. Первой признал (-а) независимость Казахстана:
A) Индия.
B) Корея.
C) Иран.
D) Китай.
E) Турция.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Художественное преуменьшение - это
' А) олицетворение.
B) антитеза.
C) литота.
D) гипербола.
E) метафора.
2. Укажите, в каком произведении А.С.Пушкина дана эта картина природы: «Но едва Владимир выехал за околицу, как поднялся ветер и сделалась такая метель, что он ничего не взвидел»:
A) «Метель».
B) «Капитанская дочка».
C) «Зимний вечер».
D) «Дубровский».
E) «Бесы».
3.  «Рябчики, индейки, поросята так и мелькали перед глазами, сочные, слегка подрумяненные, с огурцами, пикулями и другим салатом». Это фрагмент из произведения
A) А. П. Чехова «Хамелеон».
B) Л. Н. Толстого «Детство».
C) И. С. Тургенева «Бежин луг».
D) М. Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил».
E) М. А. Шолохова «Судьба человека».
4. «Науки юношей питают, / Отраду старым подают, / В счастливой жизни украшают, / В несчастной случай берегут», - писал
A) М. В. Ломоносов.
B) Г. Р. Державин.
C) Д. И. Фонвизин.
D) В. К. Тредиаковский.
E) А. Н. Радищев.
5. Во сне городничий (пьеса Н.В. Гоголя «Ревизор») увидел двух: А)собак.
B) крыс.
C) мышей.
D) кошек.
E) лягушек.
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6. Автор новеллы «Рассказ о девичьих косах»:
A) И.Шухов
B) Ю.Герт
C) М.Жумабаев
D) С.Марков
E) Г.Черноголовина
7. К эпическому роду литературы относится произведение А. С. Пушкина
A) «Полтава».
B) «Борис Годунов».
C) «Медный всадник».
D) «Кавказский пленник».
E) «Капитанская дочка».
8. «...Он [Владимир-князь] скорехонько вставал да на резвы ножки, Кунью шубоньку накинул на одно плечко,
То он шапочку соболью на одно ушко». Употребление слов с уменьшительно-ласкательными суффиксами в былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» - это художественно-изобразительное средство
A) юмор.
B) ирония.
C) сарказм.
D) эпитет.
E) сравнение.
9. Подзаголовок «Быль» есть в произведении
A) М.Ю.Лермонтова «Бородино».
B) И.С.Тургенева «Муму».
C) Л.Н.Толстого «Кавказский пленник».
D) В.А.Жуковского «Светлана».
E) А.С.Пушкина «Песнь о вещем Олеге».
10. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» к эпизодическим персонажам нельзя отнести
A) Торговцев на ярмарке.
B) Барина.
C) Музыкантов.
D) Солдат.
E) Барабанщика.
11. Богиней охоты в древнегреческой мифологии является
A) Артемида.
B) Афина.
C) Фемида.
D) Афродита.
E) Ника.
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12. После канонизации первых русских святых - князей Бориса и Глеба - в древнерусской литературе появились
А) исторические повести. В)летописи.
C) жития.
D) проповеди.
E) хождения.
13. «Следы глубокие когтей» на груди главного героя произведения М. Ю. Лермонтова «Мцыри» остались после его встречи с
A) барсом.
B) волком. С)тигром.
D) пантерой.
E) медведем.
14. Старый крымский чабан Надыр-Рагим-Оглы, горьковский герой, рассказывает
A) песню о Буревестнике.
B) легенду о Ларре.
C) легенду о Данко.
D) быль о Лойко Зобаре и Радде.
E) песню о Соколе.
15. Определите стихотворный размер строк из поэмы М.Ю. Лермонтова «Демон»:
«Печальный Демон, дух изгнанья, Летал над грешною землей, И лучших дней воспоминанья Пред ним теснилися толпой...»
A) Анапест.
B) Ямб.
C) Дактиль.
D) Хорей.
E) Амфибрахий.
16. В пьесе М. Горького «На дне» «вор, воров сын»
A) Васька Пепел.
B) Актер.
C) Барон.
D) Сатин.
E) Лука.
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17. Тяжелый труд в коллективе ради счастья грядущих поколений изображен в произведении А. Платонова
A) «Впрок».
B) «Возвращение».
C) «Сокровенный человек».
D) «Усомнившийся Макар».
E) «Котлован».
18.  Белая птица, возникшая из белого платка Найман-Апы, когда она падала с седла, пронзенная стрелой сына-манкурта... - образ-персонаж из произведения Ч.Айтматова
A) «Первый учитель».
B) «Материнское поле».
C) «Буранный полустанок».
D) «Плаха».
E) «Джамиля».
19. «Когда мне невмочь пересилить беду, / когда подступает отчаянье, /я в синий троллейбус сажусь на ходу, /в последний, /в случайный». Это строки из стихотворения
A) Р. Рождественского.
B) Ю. Друниной.
C) В. Высоцкого.
D) Б. Ахмадулиной.
E) Б. Окуджавы.
20. В пословице «Родимая сторона - мать, а чужая - мачеха» использовано такое средство художественной выразительности, как
A) эпитет.
B) звуковые повторы.
C) метафора.
D) параллелизм.
E) антитеза.
21. Мазепа (поэма А.С.Пушкина «Полтава») решил отомстить Петру I за то, что он:
A) не замечает его заслуг.
B) ценит Кочубея больше, чем его.
C) не любит Украину.
D) не взял его в свою свиту.
E) дернул его за усы седые.
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22. Особенностью композиции поэмы М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» является наличие:
A) экспозиции и эпилога.
B) кульминации и экспозиции.
C) развязки и экспозиции.
D) эпилога и развязки,
E) завязки и экспозиции.
23. Внесценический персонаж пьесы А.П.Чехова «Вишневый сад» -
A) Гриша - сын Раневской.
B) Лопахин.
C) Симеонов-Пищик.
D) Яша.
E) Фирс.
24. «Поэзия! Греческой губкой в присосках / Будь ты, и меж зелени клейкой / Тебя б положил я на мокрую доску /Зеленой садовой скамейки». Эти поэтические строки принадлежат
A) А. А. Блоку.
B) С. С. Есенину.
C) А. Т. Твардовскому.
D) Б. Л. Пастернаку.
E) В. В. Маяковскому.
25. «Марусип отец был генеральным директором производственно-технического комбината. Звали его Федор Макарович. Мать заведовала крупнейшим в городе пошивочным ателье. Звали ее Галина Тимофеевна». Это отрывок из произведения С, Д. Довлатова
A) «Зона».
B) «Филиал».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Иностранка».
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1. Выберите правильно слово, составленное из следующих букв: syps ih с.
A) siphyes.
B) physics.
C) cisyphs.
D) syphics.
E) psyhics.
2. Переведите:
Children are taught kindness.
A) Детей учат доброте.
B) Детям трудно без доброты.
C) Дети учат взрослых добру,
D) Необходимо учить детей.
E) Доброта присуща детям.
3. Выберите правильный вариант числительного. The country constitutes one ... of the continent.
A) six.
B) a sixth.
C) the sixty.
D) sixth.
E) the sixth.
4. Выберите правильную форму глагола "to be": I... a citizen of my country.
A) Are.
B) Been. C)Is.
D) Were.
E) Am.
5. Вставьте нужный вспомогательный глагол.
I ... reading when he came.
A) Were
B)Are
C)Was
D)Is
E)Be
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6. Выберите правильный вспомогательный глагол.
.. .you go to school in the morning?
A) Am.
B) Does. C)Be. D)Do. E)Is.
7. Антоним слова "Different"
A) Easy
B) Difficult
C) Various
D) Similar
E) Bright
8. Выберите правильный вариант предлога: If you break the law, you will get... trouble.
A) at
B) into C)out
D) from
E) onto
9. Найдите наречие:
A) changeable
B) traditional
C) agree
D) heavily
E) twenty
10. Выберите правильный вариант степени сравнения прилагательного:
This is ... theatre in London.
A) Old.
B) The oldest.
C) Elder.
D) The eldest.
E) The older.
11. Выберите правильный вариант местоимения.
My trunk is heavier than ... trunk.
A) my.
B) hers.
C) yours.
D) your.
E) mine.
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12. Выберите правильный вариант местоимения. The friend ... party I went to is a pianist.
A) who.
B) whose.
C) which.
D) those.
E) that.
13.  Выберите правильный вариант множественного числа существительного: Boy-friend
A) Boy-friends.
B) Boies-friend.
C) Boy-friendes.
D) Boys-friends.
E) Boys-friend.
14. Выберите необходимый вспомогательный глагол: Who advised you to choose this profession?
My father....
A) does.
B) has done. C)is.
D) had.
E) did.
15. Подберите подходящий эквивалент к предложению: Why don't we go for a walk?
A) She suggested that he should go for a walk.
B) She suggested going for a walk.
C) She denied going for a walk.
D) She promised going for a walk. EJ She advised to go for a walk.
16. Выберите правильный вариант: If you ...it again, I...be very angry.
A) will do/will be
B) will do / am
C) do/will be D)do/am E)do/be
17. Дополните предложение:
Where ... you going when you met your friend in the street yesterday?
A) are
B) was
C) were
D) been E)is
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18. Вставьте в предложение глагол в соответствующей форме: I don't enjoy (dance) very much.
A) to danced
B) dancing
C) dance
D) having danced
E) to dancing
19. Прочитайте текст и выполните задание.
Fishing is my favourite sport. I often fish for hours without catching anything. I always go home with an empty bag. But this does not worry me. My friends advise me to give up fishing. But they don't realize one important thing. I'm not really interested in fishing. I'm only interested in sitting in a boat and doing nothing at all.
Завершите предложение согласно содержания текста. My friends advise me ....
A) to go in for hunting.
B) to be more careful.
C) not to fish.
D) to read the books.
E) to buy a bicycle.
20. Определенный артикль употребляется:
A) Перед названиями наук.
B) Перед названиями видов спорта.
C) Перед названием горной вершины.
D) Перед названиями городов.
E) Перед названиями газет и журналов.
21. Выберите предложение с существительным в притяжательном падеже:
A) Victor's my elder brother.
B) Victor's reading a newspaper.
C) Victor's got a large family.
D) Victor's shoes are too big for me.
E) Victor's come to see us.
22. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: This man (to arrest) last year.
A) Were arrested
B) Was arrested
C) Is arrested
D) Are arrested
E) Have been arrested
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23. Выберите правильный модальный глагол:
I... go with you. I... meet the delegation in the evening.
A) Ought ...am to.
B) Can't ...am to. C)Mustn't ...can.
D) Must ...don't have.
E) Ought ...haveto.
24. Выберите правильный вариант.
While ... the article he had to look up some words in the dictionary.
A) reads.
B) read.
C) is reading.
D) was reading.
E) reading.
25. Дополните предложение.
The political system of the U.S. consists of... branches.
A) two
B) seven
C) four
D) five E)three
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